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І.Міжнародний досвід державної підтримки наукових 
досліджень, розробок та інновацій 

У країнах – членах ОЕСР 20–34% зростання продуктивності праці
обумовлено інвестиціями в капітал, заснований на знаннях. У 2015 р. до
пріоритетних напрямів розвитку економіки Китаю віднесено збільшення
інвестицій у інноваційну діяльність, що дозволить щорічно створювати у
країні близько 10 млн. робочих місць та відновити до 2020 р. зростання
ВВП на рівні 7%. Практика стимулювання науково-дослідної та
інноваційної діяльності бізнесу за допомогою податкових пільг та
бюджетних видатків поширена як в розвинених країнах, так і в країнах,
що розвиваються.

Результати емпіричного аналізу впливу бюджетних грантів на
реалізацію науково-дослідних проектів суб’єктів господарювання різних
країн доводять, зокрема, важливість такої підтримки, у першу чергу, для
невеликих та середніх підприємств, що мають обмежені можливості
залучення фінансових ресурсів для своїх дослідницьких проектів. В той
же час, автори підкреслюють, що для розвитку інновацій першочергове
значення має сприятливий загальний підприємницький клімат, коли
пільги для науково-дослідної діяльності можуть стати корисним
доповненням. 2



Податкове стимулювання інноваційної діяльності суб’єктів
господарювання використовується у багатьох країнах. Протягом останніх
років спостерігається тенденція до посилення ролі податкових стимулів в
порівнянні з іншими інструментами підтримки, зокрема, прямим бюджетним
фінансуванням інноваційних проектів, державними гарантіями по кредитам
підприємств або частковим відшкодуванням відсоткових ставок по ним.

Державна підтримка науково-дослідної та інноваційної діяльності у ЄС
регулюється Рамковим положенням для державної допомоги на дослідження,
розробки та інновації (Framework for State aid for research and development and
innovation). Згідно Рамкових положень надання такої допомоги має
відповідати таким принципам:
– необхідність державної підтримки розробок, досліджень та інновацій
унаслідок відсутності зацікавленості суб’єктів господарювання в
інвестиціях інноваційного спрямування;

– вплив на розширення інноваційної діяльності підприємств, яка не
здійснювалась би без державної допомоги;

– відсутність (обмеженість) негативного впливу на умови конкуренції та
торгівлі;

– прозорість заходів державної допомоги та публічність відповідної
інформації;

– обмеження обсягів допомоги мінімально необхідним для реалізації
інноваційного проекту рівнем.
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Державна підтримка досліджень та інновації, у т.ч. за
допомогою податкових пільг, надається суб'єктам
господарювання для :
– проведення досліджень і розробок, техніко-економічних
обґрунтувань впровадження результатів дослідницьких
проектів;

– створення та оновлення дослідницької інфраструктури;
– здійснення інноваційної діяльності, зокрема малих та
середніх підприємств;

– створення інноваційних кластерів з метою підвищення
ефективності взаємодії підприємств та наукових установ.
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Що стосується податку на прибуток корпорацій, то пільги
інноваційного спрямування, зокрема, розвитку наукової та
науково-технічної діяльності, реалізації інноваційних проектів
суб’єктів господарювання надаються, переважно, за такими
моделями:
– Модель 1. Зменшення бази оподаткування прибутку шляхом
вирахування проіндексованої суми допустимих витрат на
наукові дослідження та розробки.

– Модель 2. Зменшення податку на прибуток шляхом
застосування податкового кредиту для підприємств, що
проводять науково – технічні розробки, та додаткової
(преміальної) амортизації основних засобів для
інноваційних проектів.
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ІІ. Практика підтримки науково-дослідної та 
інноваційної діяльності в Україні

В Україні окремі заходи прямого бюджетного фінансування
застосовуються для підтримки науково-дослідної діяльності та
інноваційних проектів у конкретних галузях. Наприклад, у космічній
галузі здійснюється підтримка за бюджетною програмою 6381020
"Виконання робіт за державними цільовими програмами і державним
замовленням у сфері космічної галузі, в тому числі загальнодержавної
цільової науково-технічної космічної програми України" (80,1 млн.
грн. у 2017 р. та 87 млн. грн. за бюджетом на 2018 р.); в енергетиці –
за програмою 1101030 "Прикладні наукові та науково-технічні
розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і
державним замовленням, підготовка наукових кадрів та фінансова
підтримка розвитку наукової інфраструктури у сфері паливно-
енергетичного комплексу й вугільної промисловості" 6,1 млн. грн. у
2017 р. та 8,4 млн. грн. за планом на 2018 р.

Опосередкований вплив на інноваційну діяльність вітчизняних
підприємств можуть мати й інші програми бюджетної підтримки
суб’єктів господарювання у випадках підтримка високотехнологічних
видів діяльності. 6



Станом на 1.05.2018 р. Податковий кодекс України містить
такі положення щодо надання податкових пільг для наукової,
науково-технічної та інноваційної діяльності:
• не включається до оподатковуваного доходу фізичних осіб цільова
благодійна допомога, що надається резидентами - юридичними чи
фізичними особами у будь-якій сумі (вартості) платнику податку,
який проводить наукове дослідження або розробку, для
відшкодування вартості обладнання, матеріалів, інших витрат (крім
виплат заробітної плати, додаткових благ, інших витрат для
особистих потреб) за умови, якщо результати таких досліджень чи
розробок оприлюднюються та не можуть бути предметом
патентування чи інших обмежень у оприлюдненні чи безоплатному
поширенні об'єктів права інтелектуальної (промислової) власності,
отриманих у результаті таких досліджень або розробок, а також якщо
отримання такої допомоги не буде передумовою для виникнення
будь-яких договірних зобов'язань між благодійником або третьою
особою та набувачем благодійної допомоги у майбутньому, крім
обов'язків з цільового використання такої благодійної допомоги (пп.
170.7.4 (д);
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• звільняються від оподаткування ПДВ операції з:
– оплати вартості фундаментальних досліджень, науково-
дослідних і дослідницько-конструкторських робіт особою,
яка безпосередньо отримує такі кошти з рахунка органу, що
здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів
(пп. 197.1.22);

– безкоштовної передачі приладів, обладнання, матеріалів,
крім підакцизних, науковим установам та науковим
організаціям, вищим навчальним закладам III-IV рівнів
акредитації, внесеним до Державного реєстру наукових
організацій, яким надається підтримка держави (пп.
197.1.23);

– надання наукових консультацій для осіб, які підвищують
кваліфікацію самостійно; проведення лекцій з питань науки і
техніки (пп. 197.1.2 (з, і));
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• тимчасово, до 1 січня 2023 року, суб’єкти космічної діяльності, на
яких поширюється дія Закону України "Про космічну діяльність",
звільняються від сплати податку на додану вартість за операціями з
постачання на митній території України результатів науково-
дослідних і дослідницько-конструкторських робіт, які виконуються
для потреб космічної діяльності. З метою застосування цієї пільги
Кабінет Міністрів України встановлює порядок ведення
реєстру зазначених науково-дослідних і дослідно-конструкторських
робіт (п. 3 Підрозділу 2. Особливості справляння податку на додану
вартість Розділу XX. Перехідні положення);

• тимчасово, до 1 січня 2025 року, суб’єкти літакобудування, що
підпадають під дію норм статті 2 Закону України "Про розвиток
літакобудівної промисловості", звільняються від оподаткування
податком на додану вартість по операціях з постачання на митній
території України результатів науково-дослідних і дослідницько-
конструкторських робіт, які виконуються для потреб літакобудівної
промисловості (п. 4-1 Підрозділу 2. Особливості справляння податку
на додану вартість Розділу XX. Перехідні положення);

9



• звільняються від сплати податку на землю заклади науки (крім
національних та державних дендрологічних парків) та освіти, які
повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевих
бюджетів (пп. 282.1.4);

• на період до 31 грудня 2021 р. застосовується ставка нуль відсотків
для платників податку на прибуток, у яких річний дохід, визначений
за правилами бухгалтерського обліку за останній річний звітний
період, не перевищує трьох мільйонів гривень з урахуванням інших
критеріїв, наведених у п. 44 Підрозділу 4. Особливості справляння
податку на прибуток підприємств (Розділу XX. Перехідні
положення);

• тимчасово, до 1 січня 2025 р., звільняється від оподаткування
прибуток підприємств - суб’єктів літакобудування, що визначені
відповідно до норм статті 2 Закону України "Про розвиток
літакобудівної промисловості". Вивільнені кошти (суми податку, що
не сплачуються до бюджету та залишаються в розпорядженні
платника податку) мають використовуватися, зокрема, на науково-
дослідні та дослідницько-конструкторські роботи з літакобудування
(п. 41 Підрозділу 4. Особливості справляння податку на прибуток
підприємств Розділу XX. Перехідні положення). 10



Згідно Митного кодексу України звільнено від сплати
ввізного мита:
• наукове, лабораторне і дослідницьке обладнання, а також
комплектуючі та матеріали, передбачені проектом наукового парку,
зареєстрованого згідно з Законом України "Про наукові парки".
Звільнення від сплати ввізного мита надається на весь строк реалізації
проекту наукового парку, але не більше ніж на два роки для
обладнання та не більше ніж на один рік для комплектуючих і
матеріалів з дня затвердження зазначеного переліку та обсягів товарів
(п.3 ст. 287);
• устаткування, обладнання та комплектуючі до них, матеріали, що
не виробляються в Україні, які не є підакцизними товарами та
ввозяться ініціаторами створення - суб’єктами господарювання,
керуючими компаніями індустріальних парків для облаштування
індустріальних парків; учасниками індустріальних парків для
здійснення господарської діяльності у межах індустріальних парків.
Вивільнені кошти мають використовуватися відповідними суб’єктами
господарювання, зокрема, для здійснення науково-дослідної
діяльності у межах індустріальних парків (п.6 ст. 287). 11



Устаткування, обладнання та комплектуючі, а також
матеріали, які не виробляються в Україні і ввозяться на
митну територію України технологічними парками, їх
учасниками та спільними підприємствами, що виконують
проекти технологічних парків, для реалізації таких
проектів технологічних парків відповідно до Закону
України "Про спеціальний режим інноваційної діяльності
технологічних парків", оподатковуються ввізним митом
на загальних підставах. Нараховані суми ввізного мита не
перераховуються до бюджету, а зараховуються на
спеціальні рахунки технологічних парків, їх учасників та
спільних підприємств у порядку, встановленому Законом
України "Про спеціальний режим інноваційної діяльності
технологічних парків" (п.5 ст. 287).
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Державна підтримка наукових досліджень, розробок та
інновацій в Україні потребує, зокрема, внесення змін у
Податковий кодекс, які стосуються:

• запровадження нової термінології:
податковий інвестиційний кредит - це сума витрат на

розробки та запровадження інновацій, на яку платник має право
зменшити податкові зобов’язання з податку на прибуток звітного
(податкового) періоду, визначена статтею 142 цього Кодексу;

податковий кредит на дослідження – це сума, на яку
платник має право зменшити податкові зобов’язання з податку на
прибуток звітного (податкового) періоду; а також

• включення до Податкового кодексу України понять відповідно до
норм Закону України «Про наукову і науково-технічну
діяльність»:

наукова діяльність - інтелектуальна творча діяльність,
спрямована на одержання нових знань та (або) пошук шляхів їх
застосування, основними видами якої є фундаментальні та
прикладні наукові дослідження;
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науково-технічна діяльність - наукова діяльність,
спрямована на одержання і використання нових знань для
розв’язання технологічних, інженерних, економічних,
соціальних та гуманітарних проблем, основними видами якої є
прикладні наукові дослідження та науково-технічні
(експериментальні) розробки;

наукова (науково-дослідна, науково-технологічна,
науково-технічна, науково-практична) установа - юридична
особа незалежно від організаційно-правової форми та форми
власності, утворена в установленому законодавством порядку,
для якої наукова та (або) науково-технічна діяльність є
основною;

• уведення нового механізму надання пільги з податку на
прибуток для стимулювання наукових досліджень, розробок
та інновацій;
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• запровадження пільг з податку на додану вартість щодо:
– операцій із ввезення державними науковими установами,
державними вищими навчальними закладами та платниками
податку – суб'єктами господарювання на митну територію
України науково-дослідних приладів, устаткування,
обладнання, запасних частин і витратних матеріалів до них,
реактивів, зразків, наукової літератури у паперовому та
електронному вигляді (крім підакцизних товарів), що не
виробляються в Україні, для забезпечення власної наукової та
науково-технічної діяльності;

– операцій із придбання на території України державними
науковими установами, державними вищими навчальними
закладами та платниками податку – суб'єктами
господарювання науково-дослідних приладів, устаткування,
обладнання, запасних частин і витратних матеріалів до них,
реактивів, зразків, наукової літератури у паперовому та
електронному вигляді (крім підакцизних товарів) для
забезпечення власної наукової та науково-технічної діяльності.
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У Митному кодексі України має також передбачатися
звільнення від оподаткування ввізним митом науково-
дослідних приладів, устаткування, обладнання, запасних частин
і витратних матеріалів до них, реактивів, зразків, наукової
літератури у паперовому та електронному вигляді, за умови, що
зазначені товари не є підакцизними та виготовлені не більше
ніж три роки тому, не виробляються та не мають аналогів в
Україні та застосовуватимуться винятково для забезпечення
власної наукової та науково-технічної діяльності.

Крім того, слід зауважити, що застосування заходів
стимулювання наукових досліджень, розробок та інновацій
повинно відбуватися паралельно зі заходами стимулювання
інноваційної діяльності, що дасть змогу створити сприятливі
умови не лише для генерації знань, але й для їх «споживання» в
економіці України.
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Пропозиції про внесення змін до
законодавства України щодо державної підтримки 
науковий досліджень, розробок та інновацій 
І. Внести до Закону України від 16.04.1991р. № 959-XII "Про

зовнішньоекономічну діяльність" (Відомості Верховної Ради УРСР,
1991 р.,№ 29, ст. 377) такі зміни:

1. Статтю 9 "Органи державного регулювання
зовнішньоекономічної діяльності" в частині "Центральний орган
виконавчої влади з питань економічної політики" після слів
"здійснює контроль за додержанням всіма суб'єктами
зовнішньоекономічної діяльності чинних законів України та умов
міжнародних договорів України" доповнити новим абзацом такого
змісту:
"- забезпечує першочергову координацію зовнішньоекономічної
діяльності та рекламування продукції суб'єктів зовнішньоекономічної
діяльності, що використовують при виробництві товарів, які
поставляються на експорт відповідно до міжнародних договорів
України нових технологій / технологічних рішень українського
походження, в тому числі через торговельні представництва України".17



2. Статтю 16 "Ліцензування зовнішньоекономічних
операцій" після слів "У разі запровадження режиму
неавтоматичного ліцензування: строк розгляду заявок не
повинен перевищувати 30 днів від дати їх одержання, якщо
заявки розглядаються в порядку їх надходження, та більше 60
днів від дати закінчення оголошеного строку приймання
заявок, якщо всі вони розглядаються одночасно" доповнити
новим абзацом такого змісту:
"у разі, якщо предметом зовнішньоекономічних операцій є
товари, вироблені з використанням нових технологій / нових
технологічних рішень, створених/розроблених українськими
науковими, освітніми організаціями, іншими установами та
підприємствами та на які оформлені права інтелектуальної
власності протягом 2-х років перед звертанням за ліцензією на
здійснення зовнішньоекономічних операцій, строк розгляду
заявок у разі запровадження режиму неавтоматичного
ліцензування не повинен перевищувати 15 днів від дати їх
одержання".
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ІІ. Внести зміни до Закону України від 20.12.2016 № 1792
"Про забезпечення масштабної експансії експорту товарів
(робіт, послуг) українського походження шляхом страхування,
гарантування та здешевлення кредитування експорту"
(Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017,№ 4, ст.43) такі зміни:
1. Пункт 3 статті 3 "Завдання, напрями та принципи державної

підтримки експортної діяльності" після слів "законності -
дотримання національного законодавства та зобов’язань України,
що випливають з членства в міжнародних організаціях та угодах,
зокрема СОТ та Угоди про асоціацію між Україною, з однієї
сторони, та Європейським Союзом, Європейським
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з
іншої сторони, тощо" доповнити новим абзацом такого змісту:
• "пріоритетності суб’єктів господарювання, що виробляють
товари із використанням українських нових (для ринку) технологій
/ технологічних рішень та на які оформлені права інтелектуальної
власності в Україні протягом 2 – річного періоду перед звертанням
до ЕКА".
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2. Статтю 8 "Сфери підтримки" доповнити пунктом 2 такого
змісту:

"2. ЕКА при здійсненні своєї основної діяльності підтримує
експорттоварів переробної промисловості, виробництво яких
здійснювалося на основі нових (для ринку) технологіях українського
походження (розроблені українськими науково-дослідними
інститутами, закладами вищої освіти, іншими організаціями та
підприємствами, що підтверджується відповідними документами)та
на які оформлені права інтелектуальної власності".



ІІІ. Внести до Податкового кодексу України (Відомості
Верховної Ради України, 2011 р.,№№ 13-17, ст. 112) такі зміни:

1. У статті 14:
пункт 14.1 доповнити підпунктами 14.1.1151, 14.1.1541

такого змісту:
«14.1.1151. наукова та науково-технічна діяльність,

наукова установа - у значеннях, визначених Законом України
«Про наукову і науково-технічну діяльність»;

«14.1.1541. податковий кредит на дослідження – це сума,
на яку платник має право зменшити податкові зобов’язання з
податку на прибуток звітного (податкового) періоду».

2. Статтю 141 доповнити новим пунктом 141.9 такого
змісту:

«141.9. Особливості оподаткування наукової діяльності,
здійснення розробок та впровадження інновацій.
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141.9.1. Податок на прибуток зменшується на суму
податкового кредиту на дослідження (крім досліджень, які
здійснюються на виконання умов отримання грантів) у розмірі:
• 50% від загального обсягу витрат на проведення наукової та
науково-технічної діяльності (але не більше 10 млн грн у рік).
Залишок некомпенсованих витрат сумою поточного податку на
прибуток переноситься на наступні три роки;
• та 10% від обсягу витрат на проведення наукової та науково-
технічної діяльності, що перевищує 10 млн грн у рік. Залишок
некомпенсованих витрат сумою поточного податку на прибуток
переноситься на наступні три роки.

Витратами на проведення наукової та науково-технічної
діяльності, які включаються для розрахунку податкового кредиту
на дослідження, є:
•амортизація основних засобів та нематеріальних активів,
придбаних або виготовлених для здійснення наукової та науково-
технічної діяльності (крім основних засобів та нематеріальних
активів, уведених у експлуатацію до 01.01.2015 р.);
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• витрати на оплату праці вчених, інженерів, техніків, які
проводять наукову та науково-технічну діяльність (мають
становити близько 50% загального обсягу витрат), винагороди
та інші виплати, нараховані (виплачені) авторам винаходів,
отриманих при здійсненні наукової та науково-технічної
діяльності;
• плата за патент та патентне обслуговування;
• 50% витрат на стандартизацію продукції;
• витрати на оплату наукової (науково-технічної) роботи,
виконаної науковими установами, включеними до Державного
реєстру наукових установ, яким надається підтримка держави;
•інші витрати на проведення досліджень, але не більше 75% від
суми витрат з оплати праці.
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Право на податковий кредит на дослідження (не більше 10
млн. грн. за рік) надається після підтвердження податковими
органами здійснення вищенаведених витрат, цільового
використання коштів, отриманих результатів, що наводиться у
додатку до декларації з податку на прибуток підприємств. Для
підтвердження податкового кредиту у сумі понад 10 млн. грн,
додатково здійснюється експертиза щодо наукового значення
результатів наукової та науково-технічної діяльності
Національним фондом досліджень України згідно із Законом
України «Про наукову і науково-технічну діяльність".
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141.9.2. Податок на прибуток зменшується на суму
податкового інвестиційного кредиту на розробки та
запровадження інновацій (крім робіт, які здійснюються на
виконання умов отримання грантів) у розмірі:
• 75% від загального обсягу витрат на проведення наукової та
науково-технічної діяльності (але не більше 10 млн. грн у рік).
Залишок некомпенсованих витрат сумою поточного податку на
прибуток переноситься на наступні три роки;
• та 15% від обсягу витрат на проведення наукової та науково-
технічної діяльності, що перевищує 10 млн. грн у рік. Залишок
некомпенсованих витрат сумою поточного податку на прибуток
переноситься на наступні три роки.
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Витратами на здійснення розробок та впровадження інновацій,
які включаються для розрахунку податкового кредиту, є:
• амортизація основних засобів та нематеріальних активів,
придбаних або виготовлених для здійснення цієї науково-технічної
діяльності (крім основних засобів та нематеріальних активів,
уведених у експлуатацію до 01.01.2015 р.);
• витрати на оплату праці вчених, інженерів, техніків, які проводять
науково-технічну діяльність (мають становити близько 50%
загального обсягу витрат), винагороди та інші виплати, нараховані
(виплачені) авторам винаходів, отриманих при здійсненні науково-
технічної діяльності;
• плата за патент та патентне обслуговування;
• 50% витрат на стандартизацію продукції;
• витрати на оплату наукової (науково-технічної) роботи, виконаної
науковими установами, включеними до Державного реєстру наукових
установ, яким надається підтримка держави;
• інші витрати на проведення досліджень, але не більше 75% від
суми витрат з оплати праці.
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Право на податковий кредит (не більше 10 млн. грн. за рік)
надається після підтвердження податковими органами
здійснення вищенаведених витрат, цільового використання
коштів, отриманих результатів, що наводиться у додатку до
декларації з податку на прибуток підприємств. Для
підтвердження податкового кредиту у сумі понад 10 млн. грн,
додатково здійснюється експертиза щодо наукового значення
результатів наукової та науково-технічної діяльності
Національним фондом досліджень України згідно із Законом
України «Про наукову і науково-технічну діяльність".
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141.9.3. У випадку нецільового використання коштів
податкового кредиту на дослідження, податкового
інвестиційного кредиту на розробки та впровадження
інновацій, або продажу до закінчення трирічного періоду з дати
введення в експлуатацію основних засобів та нематеріальних
активів, придбаних для наукової та науково-технічної
діяльності, зазначених у підпунктах 141.9.1 та 141.9.2, платник
податку у звітному періоді, коли відбулися нецільове
використання або продаж, зобов'язаний збільшити свої
податкові зобов'язання з податку на прибуток з нарахуванням
пені, штрафних санкцій, передбачених цим Кодексом».
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3. Статтю 197 доповнити новим пунктом 197.25 такого
змісту:

«197.25. Звільняються від оподаткування операції із:
• ввезення науковими установами, вищими навчальними
закладами на митну територію України науково-дослідних
приладів, устаткування, обладнання, запасних частин і
витратних матеріалів до них, реактивів, зразків, наукової
літератури у паперовому та електронному вигляді (крім
підакцизних товарів), що не виробляються в Україні, для
забезпечення власної наукової та науково-технічної діяльності;
•постачання на території України науковим установам, вищим
навчальним закладам для забезпечення власної наукової та
науково-технічної діяльності: науково-дослідних приладів,
устаткування, обладнання, запасних частин і витратних
матеріалів до них, реактивів, зразків, наукової літератури у
паперовому та електронному вигляді (крім підакцизних
товарів).
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У разі нецільового використання товарів платник податку
збільшує податкові зобов’язання за результатами податкового
періоду, на який припадає порушення, на суму податку, що
мала бути сплачена у момент ввезення таких товарів чи
нарахована за операціями із постачання таких товарів, сплачує
пеню, нараховану відповідно до цього Кодексу, та несе
фінансову, адміністративну та кримінальну відповідальність,
встановлену цим Кодексом та законодавством України.

Порядок ввезення, постачання та цільового використання
товарів, що ввозяться на митну територію України та
постачаються на митній території України, визначається
Кабінетом Міністрів України».
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Пропозиції щодо удосконалення нормативно-правового
забезпечення фінансового стимулювання інноваційної діяльності
в Україні, які направлялися Першому заступнику Міністра
економічного розвитку і торгівлі України листом № 135-13/60 від
02.02.2016

Внести до Податкового кодексу України (Відомості Верховної
Ради України, 2011 р.,№ 13-17, ст. 112) такі зміни:
• доповнити пункт 14.1 статті 14 новим підпунктом 14.1.371 щодо
визначення змісту "грант", "податковий інвестиційний кредит";
• викласти у новій редакції підпункт 14.1.85 щодо трактування
терміну "інжиніринг";
• підрозділ 2 розділу XX «Перехідні положення» доповнити новим
пунктом 46 щодо звільнення від оподаткування ПДВ операції із
ввезення установами, внесеними до Державного реєстру наукових
установ, яким надається підтримка держави, та вищими навчальними
закладами на митну територію України науково-дослідних приладів,
обладнання, запасних частин і витратних матеріалів до них, реактивів,
зразків, наукової літератури в паперовому та електронному вигляді
для забезпечення власної наукової та науково-технічної діяльності
(крім підакцизних товарів); 31
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• викласти у новій редакції назву підрозділу 3 розділу XX як:
"Особливості оподаткування податком на додану вартість
операцій з ввезення на митну територію України устаткування,
обладнання та комплектуючих, що не виробляються в Україні,
платниками податку – суб'єктами господарювання, які
реалізують в рамках національних пріоритетів інвестиційні та
інноваційні проекти, схвалені Кабінетом Міністрів України та
включені до Державного реєстру інвестиційних проектів
(розміщеного на офіційному веб-сайті Міністерства
економічного розвитку і торгівлі України)“;
• підрозділ 4 розділу XX доповнити новим пунктом 52 щодо
зменшення переможцями конкурсу - науковими установами, які
проводять фундаментальні та (або) прикладні наукові
дослідження, реалізацію наукових, науково-технічних та
інноваційних проектів, доходу при розрахунку об'єкта
оподаткування податком на прибуток на суму грантів
(грантової підтримки).
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VІ. Внести до Митного кодексу України (Відомості
Верховної Ради України, 2012 р.,№ 44-48, ст. 552) такі зміни:

Пункт 6 статті 287 доповнити:
• 3 абзац такого змісту:
"науково-дослідні прилади, устаткування, обладнання, запасні
частини і витратні матеріали до них, реактиві, зразки, наукова
література у паперовому та електронному вигляді, за умови, що
зазначені товари не є підакцизними та виготовлені не більше ніж
три роки тому, не виробляються та не мають аналогів в Україні та
застосовуватимуться винятково для забезпечення власної наукової
та науково-технічної діяльності (крім устаткування, що ввозиться
для реалізації проектів наукового парку, забезпечення діяльності
індустріальних парків, що визначених у пунктах 3 та 6 статті 287)";
• щодо використання вивільнених коштів відповідними суб’єктами:
"6) здійснення наукової і науково-технічної діяльності - на
проведення досліджень, здійснення розробок та запровадження
інновацій".
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